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AIATQNIZMA (18/1/2016)

Ta kals portnTn, A civai 0 TpdTOS aplBudc Tov YoITNTIKOL TOL UNTPOoL, B 0 dcvtepoc, I o tpitoc kar A o
téraproc. Lo wapaddciyua, o poventic ue Aptlué Myzpwov 1234 éye1 A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay kamroioc
portntic Eyel Tpwnelo aplludé untpdov, tote npénel va apoclicel to 0 urpoctd and to untpwo tov. Lia
ToPAOEIYUa, 0 OrTNTHC HE Ap1tBué Mytpwov 123 to ucrarpénet o 0123, onore Eyst A=0, B=1, I'=2 ko1 A=3

Oépo 1°
A-B+T
A. 2 povadec): Avoeg 1o ILA.T. y' = " 0<x<l,
Qp %) Y = grireoat’
y(0)=A+B ka1 y(1) =I'+A pe v pébodo Ienepacuévov
Awpopav yio h=0.25
B. 2 novaodcg): Idéco oyetikd oo £yl 0 VTOLOYIOCUOS GOV,
n S X QaApa g YIGHOG
Qipo 2°:

AX+By+Iz=A
‘Eoto 10 ypappikd cvomnua BX+T'y+Az=A
I'x+Ay+Az=B

A (2 povéodeg): No Avoelg to svotnua pe ™ pébodo Gauss av avtd eivon
€QIKTO, drapopeTikd va e€nynoelg yiati dgv pmopel va Avbel pe avtr ™
pébodo.

B. (1 povéda): Na e&etdoei av pmopei va Avbei pe v pébodo Gauss-

Seidel yopic va to Aceic

Oipa 3°: (3 povadec):
H cvyxévipoon ££000v evOG avTIOPAGTNPO LETPNONKE GE GUYKEKPIUEVEG YPOVIKES

oTynég o€ 24mpn Pdon cvppmva pe tov akdiovbo mivaka:

QPA |0:00 |08:00 |16:00
YYTKENTPQIH | 0.1+A | 0.8+B+T | 2.3+I'+A

[Toon extipdron 6TL Ba eivon  cvuykévipwon otig 22:00;

KAAH EHITYXIA



